

Nazí olizují v záhonech zeleninu. Ve Francii se prou o grant pro ekosexuály

[i idnes.cz/zpravy/zahranicni/francie-lyon-spolek-ekosexualita-kontroverze-grant-mesto.A230615_141654_zahranicni_pitt](https://www.idnes.cz/zpravy/zahranicni/francie-lyon-spolek-ekosexualita-kontroverze-grant-mesto.A230615_141654_zahranicni_pitt)

18. června 2023



Středa 21. června 2023, svátek má Alois

Středa 21. června 2023 Alois

Za proměnu dala miliony korun, nyní si žena říká asijská Barbie Pět způsobů, které vám pomohou zbavit se pneumatiky na bříše Malí islamisté šikanují spolužáky, na školách jsou už často Němci v menšině

Francouzský umělecký spolek Lundy Grandpré propaguje ekosexualismus prostřednictvím svých vystoupení v zahradách Lyonu. Na popud tamní místostarostky pro kulturu teď skupina žádá město o grant pro svá nahá vystoupení. Starosta druhého obvodu Lyonu Pierre Oliver to však označil za militantní a ideologické nakládání s veřejnými penězi.

Ekosexuálové olizují nazí v záhonech zeleninu | (0:58) | video:
twitter.com/@rajote

Sdružení Lundy Grandpré, které je stoupencem ekosexuality, nabízí přehlídky svých nahých členů v zahradách Lyonu. Podle některých svědků se tak děje i za účasti dětí.

„Zahrada je prostor pro podvracení zavedených norem. Zde se líbáme s rostlinami a sdílíme bylinkové čaje. Zahrada je místo, kde probouzíme své tělo k radosti z praxe a ekosexuálního myšlení,“ popisuje sdružení zážitky ze svých vystoupení.

Podle časopisu LyonMag chce nyní město na popud místostarostky pro kulturu Nathalie Perrin-Gilbertové odhlasovat grant pro jejich vystoupení.

Écosexualité: une subvention culturelle de la ville de Lyon suscite la polémique
pic.twitter.com/i57CLnjwU2

— BFMTV (@BFMTV) June 14, 2023

Proti tomu se ostře ohradil starosta druhého městského obvodu Pierre Oliver. „Město Lyon a jeho starosta Gregory Doucet zkrátili 37 kulturních dotací, aby pak financovali nahá individua tančící na zahradě před zraky dětí. Militantní a extremistické využívání rozpočtu už nemá žádné hranice. Stejně tak neslušnost,“ odsuzuje Oliver spolek.

Ekosexualita je koncept prosazovaný aktivistkami Annie Sprinkle a Beth Stephens. Podle jejich webových stránek jde o „nový přístup k současnému myšlení o globálních ekologických krizích“. „Vnímejte přírodu jako svou milenkou a milence. Ne jako svou matku. To je podstata ekosexuality a něco, co naše planeta právě teď potřebuje,“ hlásá dvojice.

Autor: ptt

Související

Ekosexuálové zachraňují erotikou naši planetu, říká bývalá pornoherečka

Premium „Buržousti jsou paraziti.“ Francouzští ekoaktivisté sní o beztřídní utopii

Pojídání steaku je machismus ohrožující klima, tvrdí francouzská poslankyně

Premium KOMENTÁŘ: Macron udeřil na zelené hlavy. Chce zastavit ekologické regulace

Je toxicky maskulinní, kritizují Macrona. V šatně ragbistů vypil pivo na ex

Konflikt na Ukrajině

- [Online](#)
- [Fotogalerie](#)
- [Video](#)
- [Sankce](#)
- [Reakce sportu](#)

[Vladimir Putin](#), [Volodymyr Zelenskyj](#), [Deník Ukrajinky](#), [Charkov](#), [Bachmuť](#), [NATO](#)

Témata: [sexualita](#), [Lyon](#), [grant](#), [Francie](#)

Nejčtenější

Bůh ochraňuj královnu! Bidenův projev vyvolal pochyby o jeho zdraví

Americký prezident Joe Biden v pátek vystoupil na Národním summitu o bezpečnějších komunitách v Connecticutu, kde...

Malí islamisté šikanují spolužáky, na školách jsou už často Němci v menšině

Premium Na německých školách přibývá muslimů takovým tempem, že už se mnohde cítí více doma než rodilí Němci. Příkladem může...

Po násilné smrti mladíka se v centru Brna strhla bitka mezi Romy a Ukrajinci

Konflikt dvou skupin lidí se v pondělí večer odehrál u Dominikánského náměstí v centru Brna. Podle svědků Romové...

Hod'me atomovku na Poznaň, odvetu nerisknou, říká doyen ruské diplomacie

Po provařených tvářích ruské propagandy začínají hrozit jaderným útokem proti zemím NATO i serióznější představitelé...

Ukrajinu čeká osud Izraele, míní analytik. Chce jaderné zbraně v Česku

Podcast Dokud bude válka, Ukrajina do NATO nevstoupí. Na tom se před červencovým summitem Aliance shodují v podstatě všichni....

Ukrajina chystá svoji operaci Cobra, říká Visingr. Ukazuje na Starobilsk

Premium „Ukrajina má ztráty, ale s tím se při útoku na připravené obranné linie Ruska musí počítat,“ hodnotí první týden...

Dítě v těle matky získává chuť, ale i toleranci k alkoholu, popisuje biolog

Premium Rodí se děti jako nepopsaný list papíru? Anebo už na svět přicházejí s něčím, co si ze svého prenatálního života...

Obří hřích církve i rodičů. Kastráti měli trpět, aby nabídli nevinný hlas

Premium Jejich zpěv zůstal dětským, nejen papežovi proto zněl jako andělský. Proto chlapci od 16. století, pokradmu...

Rusko už nemá šanci vyhrát, Putin trpí bludy, nebere si servítky Girkin

Rusko nemá šanci ve válce na Ukrajině zvítězit, prohlásil tento týden někdejší velitel proruských separatistů v Donbasu...

Zavládl pohřební tón, Čaputová nedokončila svou práci, říká politolog

Mnozí Slováci nesou rozhodnutí prezidentky Zuzany Čaputové neucházet se o druhý mandát těžce. Skoro jako kdyby zemřela,...

Biden označil Si Ťin-pchinga za diktátora. Čína mluví o narušení důstojnosti

Americký prezident Joe Biden v úterý označil svůj čínský protějšek Si Ťin-pchinga za diktátora. Výrok pronesl na...

Ofenziva je pomalejší, než bychom chtěli, řekl Zelenskyj. Rusové vše zaminovali

Ukrajinský postup na bojišti je pomalejší, než by bylo žádoucí. Po několika týdnech od začátku ukrajinské protiofenzivy...

Video

-



Parta sedmi mužů vnikla do domu a přepadla nájemníka v jeho bytě

-



Násilníka v Letenských sadech zachytily kamery, policie po něm pátrá

-



Na slavnostech vína děti sledovali vystoupení polonahé burlesky



Rusové na frontě nasadili kamikadze tanky

Vyhrajte ceny Cybex v hodnotě 135 000 Kč

Máte porod už za sebou? Pomozte ostatním maminkám s výběrem té nejlepší porodnice. Za sepsání recenze můžete získat hlavní cenu – Kočárek Balios S...

Pyšní se ňadry velikosti patnáct, žena chce ale ještě větší

Za plastické operace dala tříadvacetiletá influencerka Amber May v přepočtu bez pár korun už dva miliony. ňadra si...

Alena Šeredová se podruhé vdala. Dědice Fiatu si vzala na Sicílii

Česká modelka Alena Šeredová (45) se opět stala nevěstou. Svě ano řekla v sobotu v pravé poledne už druhému Italovi;...

Splnila si své životní sny. Žije na tropickém ostrově a úspěšně podniká

Veronika Šramatá je původem Slovenka, celé své dětství a dospívání žila v Česku. Ve svých 23 letech se přestěhovala na...

Nová Lada před publikem neshlédla. Patálii řešil šéf automobilky.

AvtoVAZ nestihá vyrábět. Ruští zákazníci jsou ochotni přepřáct, aby se k ladám dostali. Nový model Aura, což je...

Kvůli otřesům zavřou největší plynové pole v Evropě, ceny raketově stoupily.

Nizozemsko už za čtyři měsíce nastalo uzavře největší evropské plynové pole. Tamní vláda urychluje harmonogram...

© 1999–2023 MAFRA, a. s., a dodavatelé Profimedia, Reuters, ČTK, AP. Rozmnožování obsahu pro účely automatizované analýzy textů nebo dat dle ustanovení § 39c autorského zákona je bez souhlasu MAFRA, a. s., zakázáno. Jakékoliv užití obsahu včetně převzetí, šíření či dalšího zpřístupňování článků a fotografií je bez souhlasu MAFRA, a. s., zakázáno. Provozovatelem serveru iDNES.cz je MAFRA, a. s., IČ: 45313351. Vydavatelství MAFRA, a. s., je členem koncernu AGROFERT.